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TABULKA VYHYBEK
zGkl.

&. | stanieni | druh | svr8ek | Ghel [polomér| transformace [smé&rvym. pr. | typ pozndmka
1 173,640 757 | Obl-j 49 1:14 760 | (389,270/800,000) | L | b
2 [73,699 778 | Obl-o 49 1:9 300 | (480,550/800,000)| P | p | b
3 [73,704 886 | Obl-o 49 1:12 500 |(587,378/3365,779)| L | b
4 73,736 636 | Obl-o 49 1:9 190 |(300,000/519,165)| L | p | b
5 | 73,756 463 | Obl-o 49 1:9 300 |(371,588/1561,022)| L | b
6 |73,860 883 J 49 1:9 300 L p b
7 73,897 754 J 49 1:9 300 P p b
8 73,936 864 J 49 1:9 300 L | b
9 |73,974 524 J 49 1:9 300 P | b
10 [ 73,993 816 | Obl—j 49 1:14 760 |(214,400/300,000) | P | b Prevy$eni p=58mm
11 [ 74,028 674 | Obl-j 49 1:9 300 |(149,540/300,000) | L I b
12 [ 74,058 699 | Obl-j 49 1:9 300 |(230,556/1000,000)| P | b
13 {74,099 504 | Obl-o 49 1:9 300 |(349,118/2137.917) L | p [ b
14 [ 74,137 016 | Obl-j 49 1:9 300 [295,250/18708,390] L | b
15 [ 74,170 587 J 49 1:9 300 P | b
16 74,213 996 J 49 1:9 300 Plp]|b
17 [ 74,477 986 | Obl-j 49 1:12 500 |(300,000/752,178)| P | p | b
18 [ 74,483 737 | Obl-j 49 1:12 500 |(300,000/752,178) | L | b
19 | 74,535 703 | Obl-j 49 1:12 500 |(307,357/800,000) | P | b
20 | 74,541 703 J 49 1:9 300 Llp|b
21 174,581 200| Obl-o 49 1:9 300 | (600,000/600,917)| L | b
22 | 74,617 913 J 49 1:9 300 Plp]|b
23 | 74,617 913 J 49 1:9 300 P p b
24 174,623 913 J 49 1:9 300 P | b
25 | 74,623 913 J 49 1:9 300 P | b
26 | 74,632 162 | Obl—j 49 1:7,5 150 |(106,859/373,843)| L | b
27 | 74,662 662 J 49 1:9 190 L | b
28 | 74,699 893 J 49 1:9 300 P | b
29 | 74,699 893 J 49 1:9 300 L | b
101 74,363 896 | Obl—o 49 17,5 190 | (309,500/493,437) | L | b
102 ] 74,390 070 Obl—o 49 17,5 190 | (309,500/493,437) | L | b
103 | 74,480 632 J 49 1:11 300 Llp|b
104 ] 74,495 613 J 49 1:9 190 Plp]|b

O
& &
NP 4
A\
&
\b Q{
s oS
PP
OP & 0
/;a/ é\\ /;(’,3 >
I I
NP
O SES
{\Q\ S Q\\’
052’ PN
4
RS
N
n~9,00\/, QS ;8"
J lp=0 0000,») V:Sokm/hl = ]4 y(’) \Q/
(V=86 ) D= 8 40 ‘
,100g, MMy Tegn? 0 %
™+9,000, 80y m Q
lp=p 000!*) v Obou/ Alfqsg, o y
s = pagech Mo \,\5'3656,», &
™ g T eyt hacim,y, t
WV e
Ak
ROy 0o
il AT Q\FQ’_B‘,‘
_san EOT e 49T
/v P T00UIm T oy a9
o e P 0000
= -1, do=7,7987n 7 )
gmm; 1=41mM alfo=l ‘ /
\/=50\<F\/hi\ fg)ﬂgﬂéni t=3,8796m)60=0 é
i p=0,0000r) £=3,87960 :
—1(o14,400/300,000-PLo
o1 odoend vétev
\\
38
| 13,603 8
L
g
3
>
o9 . =
23
25\
2 g
\ 553
e
5L
2 <
o
\\
.
18 3
o 13358 /
0 3
=

ofi UCE/V/
&£ 2 CESKE VYSOKE UCENi TECHNICKE V PRAZE
Y % % FAKULTA DOPRAVNI
® I USTAV DOPRAVNICH SYSTEMU K612
° VPR_AT—e.
PROJEKT: Projekt vyzkumu a vyvoje Ministerstva dopravy ¢. 1F82A/029/190
ODPOVEDNY RESITEL : | Ing. Lukas Tyfa, Ph.D. NAVRHL, VYPRACOVAL: | Ing. Martin Vanék

NAVRH PRESTAVBY ZELEZNICNi STANICE

STARA PAKA - VARIANTA 1

DATUM:

1272009

MERITKO:

1:1000

Situace

FORMAT, ROZMER: | 1330 x 891 mm

PRILOHA:

1.1




